

**И. Евсюкова,**  
заведующая,  
**Л. Фатеева, А. Крайнова,**  
ст. воспитатели МДОУ Детский  
сад «Почемучка»

# Снежный городок

Ребятам из детского сада «Почемучка» в городе Когалыме Ханты-Мансийского автономного округа — Югра Тюменской области не нужно задумываться о том, как можно весело провести время на свежем воздухе и где бы встретить своих любимых сказочных героев. Каждый год взрослые и дети из детского сада «Почемучка» с нетерпением ждут зимних холодов и первого снега, чтобы сделать зимние прогулки и развлечения более интересными и полезными, — по сложившейся за многие годы традиции, творческая группа детского сада строит настоящий снежный городок.

**П**остройки городка всегда очень яркие, весёлые.

Они выдержаны в едином стиле и multifunctional: снежные фигуры строятся с учётом всех основных видов движений (метание, подлезание, равновесие, прыжки), скольжение на катке, катание с горы. Независимо от трескучих морозов (а они здесь порой за 40 градусов

ниже нуля), ребяташки могут увидеть любимые сказки наяву.

В этом году снежно-ледовый городок называется «Новогодняя сказка».

«Эх, прокачу!» — зазывает гостей северный олень. Он вовремя доставит всех желающих к ёлочке с Дедом Морозом, где дети могут побегать и порезвиться рядом с мышкой, лисой и забавными зайчатами. А полярная медведица с Умкой приглашают детей «полакомиться» мороженым и проявить себя в метании, ловкости и поиграть в забавную игру «Вкусное мороженое» (метание в цель). Развивать навыки скольжения на катке детей приглашают





мышата: как весело скользить между снежинкам! Чудо из чудес — ледовая горка! Кому не захочется прокатиться на фантастических салазках вместе с озорным, весёлым волчком? А побывать в мастерской Деда Мороза, где Снегурочка и белочка готовят подарки всем гостям?

Чудеса в городке «Новогодняя сказка» просто нескончаемы! И всё это для ребятшек нашего замечательного детского сада «Почемучка»! ●



## ДЕТИ И ШОКОЛАД. СЛАДКИЕ ИСТОРИИ

*Волшебница*

КОНДИТЕРСКАЯ  
ФАБРИКА

**С 1 сентября по 31 декабря 2010 года  
участвуйте в фотоконкурсе «Дети и шоколад. Сладкие истории»!**

Для участия в конкурсе необходимо прислать фотографию на тему «Дети и шоколад. Сладкие истории» с упаковками от «Золотых шоколадок» обыкновенным письмом на абонентский ящик 109443, г. Москва, а/я 26 ООО КФ «Волшебница». На обороте фотографии укажите фамилию и имя, возраст, почтовый адрес, e-mail (если есть), домашний телефон, чтобы мы могли легко с Вами связаться.

Результаты акции будут подведены до 31 марта 2011 г.

Все присланные упаковки суммируются. Количество призов ограничено.

Более подробно об условиях акции можно узнать на сайте [www.goldenchocolate.ru](http://www.goldenchocolate.ru)

**Главный приз конкурса — фотоаппарат** достанется трем победителям конкурса, приславшим 15 и более упаковок от «Золотых шоколадок».



• **MP3-плеер** получат участники, приславшие 10 упаковок.



• Конкурсанты, приславшие от 6 до 9 упаковок, — **оригинальную книгу**,



• от 3 до 5 упаковок — **сладкий подарок**.

